

我愛爸爸～ 護理之家父親節慶祝活動紀實

◎林口長庚社會服務處社工員 游佳倫

護理之家就是住民們的家，而所有團隊就如同是他們的子女，每次的節慶活動都讓他們倍感溫馨，更留下了難忘的回憶。8月2日父親節前夕，邀請住民家屬及團隊人員與住民齊聚一堂，舉辦「我愛爸爸」護理之家父親節慶祝活動，提前讓他們感受到這節日的到來。

活動在黃美涓院長及李陳菁淵高專的致詞下揭開序幕，黃院長在志工陪同下致贈「石斛蘭」及獻唱「感恩的心」祝賀長輩們佳節愉快。為了讓安寧病房及無法親臨現場的長輩們也能一同感受父親節的氣氛，黃院長帶領團隊人員至安寧病房及各樓層逐床探訪祝賀。

活動節目除了有護理之家志工隊的精采演出外，另邀請音緣月琴團及廖瓊枝基金會執行長柯銘峰先生進行戲劇彈唱表演，讓現場瀰漫著溫馨又歡樂的節慶氣氛。

本次活動特別邀請由護理之家4位熱愛唱歌的住民，高爺爺、宋爺爺、雷爺爺及藍大哥所組成的F4高歌，他們也特別獻唱了「春風吻上我的臉」、「秋月」、「歲月」及「思暮的人」等耳熟能詳之歌曲，更為當日的活

動掀起了另一波的高潮。其中藍大哥為志工隊戲劇團長藍筱惠之兄長，筱惠4年前因緣際會來到護理之家擔任歌仔戲戲劇彈唱志工，對於藍大哥有著長兄如父之深厚情感，除感謝護理之家全體工作人員對其兄長之細心照顧外，並獻唱藍大哥最喜歡的歌仔戲片段，藍大哥專注筱惠精彩的演出，並不時給予稱讚及掌聲，兄妹情誼深厚令人動容，也為父親節做了最佳的另類典範。

活動最後所有與會人員齊聲祝福「父親節快樂」，並希望全天下的父親天天快樂。◆



▲護理之家住民輪流秀才藝，歡慶父親節